

Premierul Victor Ponta a afirmat că o contribuție de doar zece euro a celor trei milioane de români care se află în afara granițelor ar fi benefică pentru sistemul social din România.

ACTUALITĂȚI

Luni, 2 februarie 2015 | Glasul Maramureșului

5

www.glasulmaramuresului.ro

Zilele trecute, Muzeul Teleki din Baia Mare a găzduit o serată de excepție, care a avut drept protagoniști elevii pasionați de pianul. Acțiunea s-a organizat sub forma unui concert de-a noua, la inițiativa Sorinei Gherman, regizor artistic în cadrul Teatrului Municipal Baia Mare. Evenimentul s-a desfășurat cu participarea la profesoarele Marta Andrei, la Liceul de Arte Baia Mare. Este o inițiativă de acest gen organizată în tandem de cele două iubitoare ale pianului, care îi îndrumă răbdare, multă dragoste și profesionalism pe elevii băimăreni imbecili în studiul pianului. Piesele au fost prezentate în fața părinților și a unor invitați ai acestora, iar toți ai muzicii clasice.

Serată muzicală oferită de micii pianiști băimăreni

Au trecut prin proba interpretării 16 copii

Idea organizării acestei acțiuni mi-a venit în gândința de a-i promova pe acești copii și a-i determina să îndrăgească și mai mult pianul. Am dorit o motivare a lor în a studia pe mai departe acest frumos instrument. Ne gândim, de asemenea, să promovăm această acțiune și să o repetăm în luna iunie, cu prilejul zilei copilului, dar și undeva în toamnă", a precizat Sorina Gherman.



interpretat în duet la pian Bethena și încheiată, simetric, prin prestația celor două organizatoare, care au

de același compozitor. (Alina TALPOȘ)

INSPECȚII RAR

Mașini cu probleme tehnice, în TRAFIC

de ALIN ȚINEGHE

Maramureșenii s-au obișnuit să circule cu mașini defecte, gândindu-se că problemele auto-risicelor lor nu le pot pune viața în pericol. La această concluzie au ajuns specialiștii Registrului Auto Român (RAR) și ai Poliției Rutiere, în urma controlorelor de rutină efectuate în cursul anului trecut. Repre-



lectrice de iluminare și semnalizare, defecțiuni ale sistemului de frânare, starea necorespunzătoare a șasiului, caroseriei sau pneurilor, jocuri anormale în mecanismul de direcție sau în articulațiile punților față și spate). Într-un procent mai mic, 5,22%, vehiculele au avut probleme legate de identificare (neconcordanțe între seria poansonată pe șasiu/caroserie și cea din acte, schimbarea culorii autovehicul-

PESCURT

Buget crescut pentru Erasmus+
În acest an, România are alocat un buget de peste 54 milioane de euro pentru programul Erasmus*.

Programul este unul pentru educație, formare, tineret și sport, prin care sunt finanțate proiecte de mobilitate, proiecte de parteneriat strategic și întâlniri ale tinerilor cu responsabili politici de tineret, în formă de adevărul.ro. Din bugetul acesta, peste 42 milioane de euro sunt pentru proiecte de mobilitate, peste 11 milioane sunt pentru proiecte de parteneriat strategic, iar peste 256.000 euro sunt pentru întâlniri ale tinerilor cu responsabili politici de tineret.

(Lavinia-Codruța RĂDU)

VASILE BLAGA:

„Mi-aș putea asuma fără nicio rezervă conducerea Senatului”

Copreședintele PNL Vasile Blaga a declarat, la un post central de televiziune, că și-ar putea asuma fără rezerve conducerea Senatului în cazul unei noi majorități parlamentare conduse de liberali, dar că nu s-a discutat pe acest subiect în interiorul formațiunii în a cărei conducere se află.

Noi vom decide lucrurile acestea în conducerea PNL. Avem oameni care să conducă și